
 

Підсумки спільної діяльності Дорадчої ради  та виконавчого комітету 

міської ради за 2013 рік 

 

За минулий рік відбулося 4 засідання  Дорадчої ради —в лютому, вересні, 

та двічі в  грудні 2013р. 

Засідання Дорадчої ради, постійно діючого дорадчого органу при міському 

голові, проводилися з метою сприяння роботі промислових підприємств міста. 

Проблемні питання, які виникають в роботі промисловості,  розглядалися на 

засіданнях Дорадчої ради з виїздом на підприємства, де керівники обмінювалися 

досвідом роботи, цікавими практиками і досягненнями. На засіданні у лютому 

2013 року було заслухано голову Дорадчої ради  Василя Дутчака про роботу в 

2012 році та проект плану роботи ради  на 2013 рік.  

Також проведено перевибори  голови Дорадчої ради у зв’язку зі зміною 

діяльності діючого голови.  Головою Ради одноголосно обрано директора ПАТ 

«Івано-Франківський хлібокомбінат»  Світлану Криворучко.  

         Обговорено Програму економічного і соціального розвитку міста на 2013 рік 

та  питання участі промислових підприємств міста у акції «Тріумф - десятиліття» 

29 березня 2013 року, зокрема, йшлося про організацію і проведення церемонії. 

Внесено пропозиції щодо включення членів Дорадчої ради в оргкомітет та  

конкурсну комісію. Також на зустрічі були обговорені актуальні проблеми 

діяльності промислових підприємств міста. 

У вересні 2013р.відбулося виїзне чергове засідання Ради на ТОВ «Мікрол». 

Обговорено питання  економічного стану міста за 8 місяців 2013 року. Директор 

ТОВ «Мікрол» Богдан Демчина провів презентацію свого підприємства, 

виробника сучасних засобів автоматизації технологічних процесів, зокрема, 

зазначив про співпрацю з місцевими підприємствами харчопереробної галузі 

міста. Про те, що їхні засоби автоматизації стоять на технологічних лініях ПАТ 

«Івано-Франківський хлібокомбінат» (дозування муки) та на ТДВ «Івано-

Франківський молокозавод». Про широкий спектр використання цих засобів 

свідчить географія споживачів їхньої продукції на території майже всієї України. 

Жваву дискусію викликала інформація про тендерні закупівлі за бюджетні кошти 

та участь у них промислових підприємств міста у 2012-2013р.р. При обговоренні 

було відзначено, що місцеві виробники, які є основними наповнювачами міського 

бюджету, повинні мати рівні умови участі з іншими учасниками, зокрема 

необхідно звертати увагу на інші чинники, крім цінових. Зі сторони міського 

тендерного комітету пропонувалось провести навчання для персоналу 

відповідального за оформлення тендерної документації на підприємствах. 

Членами Дорадчої ради запропоновано  проводити моніторинг подання заявок на 

участь у тендерах та надавати інформаційну підтримку місцевим 

товаровиробникам. 

Також було обговорено зміни в законодавстві по регулюванню ринку праці, 

участі керівників підприємств у  бізнес-форумі в Валенсії (Іспанія), Конгресі 

Ініціатив Східної Європи в Любліні (Польща), про створення музею 

промисловості в місті та проведення акції «Купуємо Івано-франківське   - даємо 

роботу іванофранківцям». 
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В грудні місяці відбулося два підсумкових засідання Дорадчої ради на 

ОДО спиртової та лікеро-горілчаної промисловості. Підведено підсумки роботи за 

минулий період і розглянуто перспективи на 2014 рік. 

В травні 2013 року харчовиробники спільно з офіційною делегацією 

міськвиконкому взяла участь у виставці-ярмарці «Екогала» у місті Жешув 

(Польща). 

Члени Дорадчої ради в жовтні 2013 року разом з представниками 

міськвиконкому  взяли участь в Конгресі Ініціатив Східної Європи у місті  

Люблін (Польща). Відбулися зустрічі з представниками муніципалітету Любліна 

та бізнесових кіл Польщі. 

Результатом сприяння інвестиційно-інноваційній діяльності підприємств 

стало залучення в економіку міста за 9 місяців 2013 року 84,2 млн. доларів США 

прямих іноземних інвестицій, що перевищує в 5,5 раз аналогічний показник за 9 

місяців попереднього року. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Обсяг  внесених  з  початку  інвестування  в  економіку  міста   прямих  

іноземних  інвестицій  (акціонерного  капіталу)  на  1  жовтня   2013р.  становив  

276,6  млн.дол.США (37,3%  загальнообласного  показника),  що  на  46,4%  

більше  обсягів  інвестицій  на  початок  2013р.,  і  у  розрахунку  на  одну  особу  

населення  склав  1153  долара  (по області – 537,9 дол.).   

Привабливими, і це дуже важливо для економічного розвитку міста, для 

іноземних інвесторів були підприємства промисловості, в які спрямовано 221 

млн.дол. (79,9%). 

В місті активно ведеться робота в напрямку супроводу та сприяння  

реалізації нових важливих інвестиційних проектів. Розроблено концепцію 

залучення іноземних інвестицій на вільні виробничі площі. Здійснюється 

підготовча робота з питань створення в м. Івано-Франківську індустріального 

парку у відповідності до чинного законодавства.  

Здійснюється постійний супровід та сприяння роботі стратегічних 

іноземних інвесторів: ТОВ «Електролюкс Україна», ТОВ «Тайко Електронікс 

Юкрейн Лімітед» та ВО «Карпати». На ДП ВО «Карпати» реалізовує 

інвестиційний проект компанія «Делфі» з виробництва електрокабельної 

продукції.  
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Обсяг реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) за 2013 рік за 

попередніми даними склав  3997,6  млн.грн.  у відпускних цінах, що складає 

104,6% в порівнянні з 2012 роком.  

Окремі галузі переробної промисловості працювали з нарощенням обсягів 

реалізації – темп росту складає 140,2% в порівнянні з минулим роком, зокрема у 

2013 році зростання спостерігаємо за рахунок збільшення обсягів реалізації 

продукції підприємств харчової галузі (119% у порівнянні з аналогічним періодом 

2012р.) та  виробництва гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої 

мінеральної продукції (130,3%). 

Суттєво збільшили реалізацію продукції такі підприємства, як: ПАТ "Івано-

Франківський м’ясокомбінат" (на 65% в порівнянні з показниками 2012 року), ДП 

"Спецзалізобетон" ВАТ "Івано-Франківськцемент" (на 51,9%), ПрАТ «Івано-

Франківський локомотиворемонтний завод» (на 25,7%),  ТОВ «Інтелком» (на 

36,4%), ВО "Карпати" (на 21,2%), Івано-Франківське УВП УТОГ (на 19,1%), ТДВ 

«Івано-Франківськзалізобетон" (на 19,8%), ТОВ «Солід» (на 6,4%) та інші.  

 

З метою збільшення обсягів реалізації продукції підприємствами харчової 

галузі міста в червні 2013р. за сприяння виконавчого комітету Івано-Франківської 

міської ради та Івано-Франківської обласної державної адміністрації підписано 

Меморандум про співробітництво підприємств роздрібної торгівлі та підприємств 

харчової промисловості міста.  

 Завдяки тісній співпраці з підприємствами в напрямку розширення 

магазинів фірмової торгової мережі, торгових павільйонів, станом на 01.10.2013р. 

у місті функціонують 103 фірмові торгові підприємства, де здійснюється 

реалізація продукції підприємств промислового комплексу за цінами виробника.  

З метою рекламування та розширення ринків збуту продукції харчової 

галузі вже традиційно проведено фестиваль «Свято хліба». Щорічну акцію 

«Купуємо івано-франківське – даємо роботу іванофранківцям» проведено в  

ширшому форматі чим у попередні роки, а саме: до участі були залучені всі галузі 

промисловості і представники малого та середнього бізнесу.  

Значна увага приділяється розвитку будівельної галузі. У  січні–листопаді  

2013р., за  попередніми  даними,  підприємствами  обласного  центру  виконано  

будівельних  робіт  на  суму  732,3 млн.грн.  У загальнообласному  обсязі  

будівельних  робіт  їх  частка  становила  65,9%.  

Індекс  будівельної  продукції  у  cічні–листопаді  п.р.  порівняно з  

відповідним  періодом  2012р.  склав  134,8%. 

Нове  будівництво,  реконструкція  та  технічне  переозброєння  склали 

91,3%  від  загального  обсягу  виконаних  будівельних  робіт,  капітальний  і  

поточний  ремонти  –  6,5%  та  2,2%,  відповідно.  

Івано-Франківськ зберігає першість серед окремих обласних центрів 

України з аналогічною чисельністю населення щодо обсягу введеного в 

експлуатацію житла у розрахунку на 10 тисяч населення (4607 кв.м).  

За 9 місяців 2013 року на території Івано-Франківської міської ради введено 

в експлуатацію 112,5 тис. кв.м загальної площі житла, у тому числі в сільській 

місцевості – 27,9 тис. кв.м житла. Порівняно з відповідним періодом 2011р. 

обсяги прийнятого житла зменшились на 15%.  

За січень–вересень 2013р. підприємствами та організаціями міста за рахунок 

усіх джерел фінансування освоєно 1235,1 млн.грн. капітальних інвестицій. 



 Найвагомішу частку капітальних інвестицій (99,6% загального обсягу) 

спрямовано у матеріальні активи. Інвестиції у нежитлові будівлі склали 49% 

загального обсягу капітальних інвестицій у матеріальні активи, житлові будівлі – 

27,5%, машини, обладнання та інвентар – 13%, інженерні споруди – 7,4%, 

транспортні засоби – 2,5%.  

  

Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій залишаються 

власні кошти підприємств та організацій, за рахунок яких освоєно 64,2% 

загального обсягу інвестицій. Частка коштів населення на індивідуальне житлове 

будівництво у загальному обсязі капітальних інвестицій становила 11,8%, коштів 

державного та місцевих бюджетів – 4,3%, кредитів банків та інших позик – 2,9%.  

Найбільше капітальних інвестицій (1097,2 млн.грн. або 88,8% загального 

обсягу) було спрямовано у придбання та створення нових активів. Витрати на 

розширення, реконструкцію, модернізацію, вдосконалення активів та поліпшення 

земель склали 7%, капітальний ремонт – 2,9%, придбання активів, які були у 

використанні – 1,3%.  

Експорт товарів за 9 місяців 2013 року склав – 146666,5 тис.грн., що складає 

105,2% до відповідного періоду минулого року, а імпорт 173490,7 тис.грн., що 

відповідно становить – 109,6%. 

 

 


